

## 娱乐 | 综合

昨天下午,张国立携其执掌的浙江常升影视制作有限公司加盟华谊兄弟,并在京召开签约发布会。冯小刚导演作为“媒人”也特地来站台支持。此次华谊兄弟拟斥资2.52亿收购浙江常升影视制作有限公司70%的股权,消息一出,即有投资者质疑:浙江常升注册资本仅1000万元,净资产也仅1000.3万元,这意味着此次收购溢价高达36倍,“太贵了”,华谊兄弟与张国立很可能是合谋变相转让限售股完成套现。而华谊兄弟董事长王中军在接受采访中表示,这个价钱符合其市场价值。

## 王中军称“价钱不贵” 冯小刚牵线,张国立2.5亿“嫁”华谊



现场赠送给张国立的牛头,有来宾调侃:“加盟华谊之后就要做牛做马。”

### 张国立筹备青春版《康熙微服私访记》

浙江常升此次加盟华谊是“有备而来”。目前已开拍的电视剧项目包括由吴秀波主演的《槐树花开》,由张国立、蒋雯丽共同主演的《爱情最美丽》两部作品均计划在年底前和观众见面。此外,据了解,作为加盟之后的重磅计划,青春版的《康熙微服私访记》也正在筹备当中。该剧仍会保留借古喻今的创作手法和叙事风格,再加上少年康熙的故事。除了已经开拍的电视剧作品,浙江常升还有丰富的项目储备,计划在未来5年内推出约400集精品电视剧。为进一步保证品质,张国立还与邹静之、赵冬苓等国内著名编剧达成合作约定,将共同完成浙江常升未来的多个电视剧项目。

### 王中军称要大踏步发展电视剧

冯小刚在现场笑称:“我就是媒人搭

线,他们最终能成那是自由恋爱的结果!”针对“买贵了”一说,王中军回应说,不能按照一个企业的注册资金来评估它的价值,要按照其业绩能力预估其未来5年的产值,这次华谊兄弟收购浙江常升是按照标准的好企业评估的市场方式来进行的。

张国立昨日也表示:自己的公司绝对运营良好,完全可以满足华谊未来生产要求的。“4年前华谊上市之前,中军和小刚就非常诚恳地邀约过我。4年之后华谊越做越大,这4年间我也是在一部一部作品地拍,回头一看还是和华谊合作最多。仔细一想,其实我已经是给华谊干活的人了。”王中军则表示,华谊虽说是影视公司,但电影一直非常强,电视板块却不太理想,“很多人问我是不是放弃电视剧行业了,我们其实希望以和张国立的合作作为第一步,未来两年大踏步对电视领域进行整合并购,通过整合重组把华谊电视剧做成业内第一的牌子。”小齐

## 《小爸爸》首播,成“微博最关注电视剧” “又萌又熊”,那个孩子好抢风头

文章首次执导,文章马伊琍夫妇联袂主演的电视剧《小爸爸》前晚在浙江、深圳等卫视首播。播出当晚成绩喜人:在浙江卫视播出收视全国第二,并成为微博热门话题榜上最受关注的电视剧。网友对该剧几乎一边倒地喊赞。文章到底是怎样一个小爸爸?这一悬念到播出时揭开谜底,而演儿子夏天的小演员朱佳煜一开头戏份颇多,十分抢镜,被网友赞“熊孩子太萌了!”

### 小爸爸上岗:极度不合格?

该剧开播前,不少观众是冲着文章关注这部戏的,还以为他会扮演一个“二十四孝”好爸爸。结果一开播,“文章演的是普罗大众不怎么喜闻乐见的‘小坏爸爸’——但他总让人讨厌不起来”。在剧中,文章对待儿

子的态度十分恶劣,后面还有打孩子、骂孩子、把孩子弄丢、让孩子喝醉等诸多不靠谱行为。不过,也有网友表示:“小爸爸各种浑!我猜呐,之后的剧情肯定就是俩父子培养出深厚的感情,难分难舍啊!”

### 熊孩子出没:萌死人了!

“夏天好可爱、萌死人了!”开播两集,已有不少电视机前的“怪阿姨”眼冒红光、口水淋漓,“特别是夏天喝醉酒了,三妹去叫醒他,他抬头的那一笑,哈哈太可爱了!”这个一出场留着韩式花样美男小卷

发的朱佳煜是谁?原来他是《回家的诱惑》里的洪尚恩,是《爱情公寓》第三季中的雷哥。据悉,他是文章从近千名孩子中挑出来的。

齐帅 南都供稿

### 零门槛、低难度、平民化 让《我是大赢家》成功突围

上周末报名人数突破百万



零门槛、低难度、平民化。今年夏天,在唱歌选秀类节目毫无意外地继续笑傲江湖之时,有这三门绝活傍身的白象大骨面《我是大赢家》意外地成为一匹黑马,在地方电视台的综艺场上成功

突围。

河南都市频道今夏开播的《我是大赢家》,作为一档全新大型游戏互动类综艺节目,一经推出就广受好评,在播出的第三期就成为河南收视率最高的综艺节目。一方面是突出挑战者的“草根性”,可以说,只要是身体健康、大脑正常运转,都能上台参加比赛,这也体现了节目设计的低门槛、平民化理念。另一方面,高价值奖品也深深打动了众多老百姓,液晶电视、冰箱、iPhone5等大奖轻松拿,节目最后还有一个终极汽车大奖,只要参加了节目的挑战者都有机会赢走大奖,有几人能经得住这样的诱惑?据悉,由于《我是大赢家》节目的火爆,前来报名参加的人数也急剧上升,截至上周末参与报名人数已经突破百万,当之无愧地成为今年综艺档报名人数上的状元。

郑州晚报记者 李丽君 文/图

